

## 12 апреля - День Космонавтики

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать дети. 12 апреля 2021 года исполнилось 60 лет со дня полета первого человека в космос. И сделал это наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин. 108 минут проведенные им в космосе открыли дорогу другим исследователям космического пространства. За короткий срок с момента первого полета в космос человек посетил Луну, исследовал почти все планеты Солнечной системы, но тот первый полет был самым трудным и опасным. Но уверенность и оптимизм, стремление к покорению космоса преодолели все преграды.

*Мы летчиками смелыми скорее стать хотим,  
В ракетах настоящих, мы в космос полетим!  
Над нами звезды светлые зажгутся в вышине  
Российский флаг поднимем мы на Марсе и Луне!*

*В группе "Звездочки" была проведена беседа «о празднике – Всемирном дне космонавтики» Мы с ребятами познакомились с первыми испытателями, и первым в мире покорителе космоса, о космическом снаряжении и питании космонавтов.*



*Аппликация "Ракета в космосе" Ребята проявили творчество, каждая работа получилась неповторимой.*



*Сегодняшний день прошёл для детей под впечатлением, ребята прониклись чувством гордости и уважения к своей стране, ее культуре!*